

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Психологія» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
053 Психологія галузі знань 05
Соціальні та поведінкові науки

Сучасна підготовка спеціалістів має технократичну орієнтацію, що виражається в інформаційно-предметному змістові навчання і в дидактично-алгоритмічних методах, що відповідають традиційній у психології установці на навчання прийомів засвоєння і розуміння знань. Тому професійна підготовка майбутніх психологів є процесом формування спеціаліста нового типу, який здатен швидко та адекватно реагувати на різноманітні змінювані процеси, що постійно відбуваються в нашому суспільстві, компетентно вирішувати проблеми, що виникають під час його трудової діяльності. Отже, актуальність підготовки магістрів психології зі спеціальності 053 Психологія не викликає сумнівів.

Розроблена науково-педагогічними працівниками Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних не тільки розв'язувати складні теоретичні і практичні професійні задачі, а й продовжувати навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти та набувати часткових кваліфікацій за іншими спеціалізаціями в системі післядипломної освіти.

Метою освітньої програми є фундаментальна та прикладна підготовка фахівців у галузі психології з широким доступом до працевлаштування, розвиток загальних і фахових компетентностей, що необхідні для успішного здійснення професійної і дослідницько-інноваційної діяльності, надання можливостей професійного розвитку, самоактуалізації та самореалізації, удосконалення вмінь і навичок для ефективної роботи в галузі соціально-психологічного забезпечення, згідно з етичним кодексом психолога, що відповідає сучасним світовим вимогам до фахівців з психології відповідно

другому (магістерському) рівню вищої освіти.

Практично цінним аспектом освітньої програми є акцент на підготовці психологів нового покоління, висококваліфікованих та конкурентоспроможних на національному ринку праці фахівців. Освітні компоненти, через які реалізується освітньо-професійна програма, дають можливість досягти заявлених програмних результатів навчання та сформувати відповідні загальні і фахові компетентності.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія відповідає встановленим вимогам до освітніх програм і вимогам щодо нормативних документів професійної підготовки фахівців за зазначеною спеціальністю та рекомендується для впровадження у освітній процес Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти.

Громадська організація «ReSURS» зацікавлена у співпраці зі здобувачами освіти та випускниками освітньо-професійної програми, науково-педагогічними працівниками із групи забезпечення для проведення спільних педагогічних досліджень, участі у ролі експертів у спільних проектах та іншій колаборації. На нашу думку, освітньо-професійна програма «Психологія» здатна забезпечити якісну підготовку фахівців, наділена потенціалом розвитку та за результатами її опанування здобувачі набудуть зазначених загальних та спеціальних компетентностей.

Президент

ГО ««ReSURS»»,

доктор психологічних наук, доктор



Алла КЛОЧКО